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SMART* WIFI TUBE T8

This lamp is designed for general lighting service (excluding for example ex-
plosive atmospheres). Since only lamp and starter are replaced there is no
constructive modification to the luminaire. This lamp may not be suitable for use
in all applications where a traditional fluorescent lamp has been used. The
temperature range of this lamp is more restricted. In cases of doubt regarding
the suitability of the application the manufacturer of this lamp should be consulted.
1) Replacement of conventional T8 fluorescent tube on CCG. 2) Maximum case
temperature. 3) Storage temperature. 4) Ambient temperature. 5) Lamp to be
used in dry conditions or in a luminaire that provides protection. 6) Lamp suita-
ble for 50 Hz or 60 Hz operation. 7) Lamp not suitable for emergency operation.
8) Dimming not allowed. 9) LED replacement starter.

@ Diese Lampe ist fiir generelle Lichtanwendungen vorgesehen (ausgeschlossen
sind beispielsweise explosionsgefahrdete Bereiche). Da lediglich Lampe und
Starter ausgetauscht werden, erfolgt keine konstruktive Veranderung der Leuch-
te. Diese Lampe ist moglicherweise nicht fir alle Anwendungen geeignet, in
denen eine herkdmmliche Leuchtstofflampe verwendet wurde. Der Temperatur-
bereich dieser Lampe ist begrenzter. Bei Zweifeln hinsichtlich der Eignung der
Anwendung sollte der Hersteller konsultiert werden

1) Ersatz von konventionellen T8 Leuchtstofflampen am KVG/CCG. 2) Maximale
Gehausetemperatur. 3) Lagertemperatur. 4) Umgebungstemperatur. 5) Lampe
zur Verwendung unter trockenen Bedingungen oder in einer entsprechend ge-
schiitzten Leuchte. 6) Lampe ist fiir den Betrieb an 50 Hz oder 60 Hz geeignet.
7) Lampe ist nicht geeignet fiir den Notbeleuchtungsbetrieb. 8) Dimmen nicht
erlaubt. 9) Austausch-Starter fur LED.

@® Ce dispositif est congu pour un service d’éclairage général (en dehors par
exemple des atmospheéres explosives). Vu que seuls I'ampoule et I'interrupteur
sont remplagables, il n’y aucune modification de fabrication sur ce luminaire.
Cette lampe peut ne pas étre utilisable dans toutes les applications ol un néon
traditionnel a été utilisé. La fourchette de température de cette lampe est plus
restreinte. En cas de doutes concernant la compatibilité de I'application, le fa-
bricant de cette lampe devra étre consulté.

1) Remplacement du tube fluorescent ordinaire T8 sur ballast conventionnels.
2) Température maximale du boitier. 3) Température de stockage. 4) Températu-
re ambiante. 5) Lampe a utiliser dans un endroit sec ou sur un luminaire avec
protection. 6) L'ampoule convient pour 50 Hz ou 60 Hz. 7) L'ampoule ne convient
pas a un fonctionnement d’extréme urgence. 8) Sans gradation. 9) Remplacement
du démarreur de LED.

@ Questa lampada ¢ stata progettata per I'illuminazione generale (sono escluse
ad esempio le atmosfere esplosive). Poiché sono stati sostituiti solamente la
lampada e lo starter, non sono state apportate modifiche costruttive all’apparecchio
di illuminazione. Questa lampada potrebbe non essere adatta per tutte le appli-
cazioni previste con lampade fluorescenti tradizionali. Il campo di temperatura di
questa lampada ¢ infatti piu limitato. In caso di dubbi sull’idoneita dell’applicazione,
consultare il produttore della lampada.

1) Sostituzione della lampada tubolare fluorescente T8 da su alimentatore con-
venzionale. 2) Massima temperatura dell’involucro. 3) Temperatura di stoccaggio.
4) Temperatura ambiente. 5) Lampada da utilizzarsi in ambienti asciutti, oppure
protetta all’interno di un apparecchio di illuminazione. 6) Lampada adatta per il
funzionamento a 50 Hz o a 60 Hz. 7) Lampada non adatta per il funzionamento
di emergenza. 8) Dimmeraggio non consentito. 9) Starter di ricambio per LED.

® Esta lampara ha sido disefiada para la iluminacion general (excluyendo, por
ejemplo, atmdsferas explosivas). Como solo hay que reemplazar la lampara y el
cebador no se necesita modificar la luminaria. Es posible que esta lampara no
sea apta para todos aquellos usos en los que se ha utilizado una lampara fluo-
rescente tradicional. El rango de temperatura de esta lampara es mas limitado.
En caso de duda respecto al uso pertinente, se debe consultar al fabricante de
esta lampara.

1) Reemplaza tubos fluorescentes T8 convencionales con ECC. 2) Temperatura
maxima de la caja. 3) Temperatura de almacenamiento. 4) Temperatura de am-
biente. 5) La lampara debera utilizarse en ambientes secos o en una luminaria
que le ofrezca proteccion. 6) Lampara apta para el funcionamiento a 50 Hz o
60 Hz. 7) La lampara no es apta para el funcionamiento de emergencia. 8) No se
permite regular. 9) Sustitucion de estarter para LED.

@ Esta lampada foi concebida para utilizaggo na iluminagao geral (excluindo,
por exemplo, atmosferas potencialmente explosivas). Uma vez que se procede,
apenas, a substituicdo da lampada e do motor de arranque, ndo existe qualquer
modificagdo construtiva na lampada. Esta lampada pode néo ser adequada para
ser utilizada em todas as aplicagdes, onde era utilizada uma lampada fluorescen-
te convencional. A gama de temperatura desta lampada é mais restrita. Se tiver
duvidas sobre a aplicabilidade desta lampada, consulte o fabricante da mesma.
1) Substituigdo do tubo fluorescente convencional T8 no CCG. 2) Temperatura
maxima da caixa. 3) Temperatura de armazenamento. 4) Temperatura ambiente.
5) A lampada deve ser utilizada num ambiente seco, ou num candeeiro que
ofereca esta protecgao. 6) Lampada apropriada para funcionamento a 50 Hz ou
60 Hz. 7) Lampada nao apropriada para funcionamento a alta emergéncia.
8) Nao é permitida a regulagdo da intensidade. 9) Arrancador de substituicao do
LED.
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O Aapmtipag éxel oxedlaoTel yia yevikd pwTIoHO (EKTOG armod ekprgipn
atpéodaipa apadeiyparoc). Amo TNy oTiypr} TTou pévo o AauTITApag Kat To
OTAPTEP avTIKaBioTavtal Sev UTIAPXEL KATAOKELACTIKF TPOTIOTIOINGN OTO GWTIOTIKO.
AuTr n Auvia evoéxetat va givat akatdAANAn Tipog Xprion oe OAEG TIG EPAPHOYES
yla TIG oTtoieg €xel xpnolgoroinBei mapadooiakdg Aapmripag. To edpog
BepOKPACIV AUTAG TNG AVXVIAG Eival TTILO TIEPIOPIOHEVO. ZUHUBOUAEUTEITE TOV
KATAOKELAOTH AUTAG TNG Auxviag o€ Tep(TTTwan Ttou £XETe AUdIBONIEG OXETIKA
HE TV KataAAnASTNTa TG EdappoynG. 1) AVTIKATATTaon Tou GuPBATIKOV AQpTTTHPA
pBoplopov oe ovotnua CCG. 2) Méylotn Beppokpaaia Soxeiou. 3) Oeppokpacia
armoBrkevong. 4) Oeppokpacia TePIBAAAovVTOG. 5) H Avxvia Tpémel va
XpnotpoToteitat LTO ENPEG OUVBNKEG i 08 PWTIOTIKO TIOU TIAPEXEL TIPOCTACIA.
6) AapmtTipag kataAAniog yia Aettovpyia oe 50 Hz fj 60 Hz. 7) Aapmtipag
akaTtaAnAoG yia Aettoupyia EKTAKTNG avaykng. 8) Aev erutpémetal n puBpIon
PwtevdtnTag. 9) EkKivnTrig LED AQUTTHpwV avTikataotaong.

@ Deze lamp is ontwikkeld voor algemene verlichtingsvoorzieningen (uitgesloten
bijvoorbeeld omgevingen met explosiegevaar). Omdat alleen de lamp en start-
elektrode zijn vervangen, hoeft de constructie van de armatuur niet te worden
gewijzigd. Deze lamp is wellicht niet geschikt voor het gebruik bij alle toepassin-
gen, waarvoor een conventionele fluorescentielamp wordt gebruikt. Het tempe-
ratuurbereik van deze lamp is beperkter. Indien u twijfelt of deze lamp geschikt
is voor de toepassing, dient u de fabrikant van deze lamp te raadplegen.

1) Ter vervanging van conventionele T8 TL-buis bij conventionele schakelinrichting.
2) Maximum kisttemperatuur. 3) Opslagtemperatuur. 4) Omgevingstemperatuur.
5) Lamp voor gebruik in droge ruimten of in een armatuur dat bescherming tegen
vocht biedt. 6) Lamp geschikt voor 50 Hz of 60 Hz gebruik. 7) Lamp niet geschi-
kt voor gebruik in noodsituaties. 8) Kan niet worden gedimd. 9) LED vervangen
starter.

® Denna lampa &r konstruerad for allménbelysning (omgivningar med explosi-
onsrisk ar exempelvis uteslutna). Eftersom endast lampan och driftdonet byts ut
har armaturens konstruktion inte &ndrats. Denna lampa Idmpar sig eventuellt inte
for alla anvéndningar dar traditionella lysror tidigare har anvants. Denna lampas
temperaturomrade &r mer begransat. Om du &r osaker pa om lampan lampar sig
fér den anvéndning du har tankt dig bor du radfraga lampans tillverkare.

1) Ersattning for konventionellt T8 lysrér med CCG. 2) Maximal temperature
hélje. 3) Forvaringstemperatur. 4) Omgivningstemperatur. 5) Lampa att skall an-
vandas i torra miljéer eller i en armatur som erbjuder skydd. 6) Lampan kan drivas
med 50 Hz eller 60 Hz. 7) Lampan lampar sig inte fér ndddrift. 8) Dimmning ar
inte tillatet. 9) LED erséttare tandare.

@ Lamppu on suunniteltu yleishuoltoa silmallapitaen (esimerkiksi rajahdysvaar-
alliset ympéristot lukuun ottamatta). Valaisimeen ei kohdistu muutostoitd, silla
vain lamppu ja sytytin vaihdetaan. Tamé lamppu ei valttamatta sovi kaytettavak-
si kaikissa niissa kayttokohteissa, joissa perinteista loistelamppua on kaytetty.
Taman lampun l&mpétila-alue on rajatumpi. Jos et ole varma kayttokohteen so-
pivuudesta, kysy neuvoa tdmén lampun valmistajalta.

1) Korvaaja T8 loistelampulle, jota kdytetdan konventionaalisella kuristimella (CCG).
2) Kotelon korkein lampétila. 3) Varastointilampétila. 4) Ympariston lampétila.
5) Lamppua tulee kéyttaa kuivissa olosuhteissa tai suojaa tarjoavassa valaisi-
messa. 6) Lamppu soveltuu kaytettavaksi 50 Hz tai 60 Hz taajuuksilla (CCG).
7) Lamppu ei sovellu turvavalaistuskayttéon. 8) Himmennys ei sallittua. 9) LED-
lampun vaihtosytytin.

@ Denne peeren er designet for vanlig belysning (ekskludert for eksempel eksplo-
sive atmosfaerer). Siden kun paere og starter skiftes ut, er det ingen konstruktiv
modifikasjon av armaturen. Denne paeren er muligens ikke egnet for bruk i alle
applikasjoner der det har blitt brukt tradisjonelle lysrer. Temperaturomradet til
denne pzeren er mer begrenset. Ved tvil ang&ende applikasjonens egnethet ber
paerens produsent radsporres.

1) Utskifting av vanlig T8 lysrer pd CCG. 2) Maksimal kapslingstemperatur.
3) Lagringstemperatur. 4) Omgivelsestemperatur. 5) Peeren méa brukes under
torre forhold eller i en lampe som gir beskyttelse. 6) Peeren passer for 50 Hz eller
60 Hz drift. 7) Pzeren passer ikke for intens neddrift. 8) Dimming ikke tillatt.
9) LED-starter, erstatning.

Denne lampe er designet til generel belysning (f.eks. er eksplosive atmosfae-
rer udelukket). Da kun lampen og starteren udskiftes, foretages der ikke nogen
konstruktionsmaessig aendring af armaturet. Denne lampe kan vaere uegnet til
nogle applikationer, hvor et traditionelt lysstofrer har vaeret i brug. Denne lampes
temperaturomréde er mere begreenset. | tilfelde af tvivl ang&ende applikationens
egnethed skal denne lampes fabrikant rddsperges.

1) Udskiftning af konventionelt T8-lysstofrer p4 CCG. 2) Maksimum kabinettem-
peratur. 3) Opbevaringstemperatur. 4) Omgivelsestemperatur. 5) Lyskilden skal
bruges i torre omgivelser eller i et armatur, som beskytter den. 6) Lampen er
velegnet til drift med 50 Hz eller 60 Hz. 7) Lampen er ikke egnet til hoj neddrift.
8) Dzempning er ikke tilladt. 9) LED-starter, udskiftningskomponent.

@ Tato zéfivka je navrzena pro bézné osvétleni (kromé napf. vybusnych prostredi).
PonévadZ se méni pouze zafivka a startér, nedochazi ke konstrukéni zméné
svitidla. Toto svitidlo nemusi byt vhodné pro v8echny druhy pouZiti, u kterych
byly pouzivany bézné zarivky. Rozsah teplot tohoto svitidla je omezeny. Pfipadné
pochybnosti o vhodnosti pouziti byste méli konzultovat s vyrobcem tohoto
svitidla. »
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1) Vyména standardni T8 fluorescencni zafivky se standardnim prediadnikem.
2) Maximalni teplota krytu. 3) Skladovaci teplota. 4) Teplota okolniho prostiedi.
5) Zarovku je mozné pouzivat pouze v suchych podminkach nebo ve svitidle,
které poskytuje dostatec¢nou ochranu. 6) Zafivka vhodna pro provoz pfi 50 Hz
nebo 60 Hz. 7) Zafivka nevhodna pro nouzovy provoz. 8) Bez funkce stmivani.
9) Nahradni Osram LED startér.

@ [laHHas namna cosfasanack s Leneil o6Lero ocBeLeHus (3a Uc- KloHeHnem
Cfly4aeB UCMONb30BaHNS, HAaMpPUMep, BO B3PLIBOOMACHbIX 30HaX). B cBETUMbHIKE
HEOBXOANMbI TONLKO 3amMeHa Nnamnbl 1 cTapTepa. Ta namna MOXeT GbiTb
HeMpUroaHa ANsi UCroNb30BaHs BO BCEX MPUMEHEHUSIX, B KOTOPbIX UCTONb3YeTCsi
06bI4Has chnyopeclieHTHas namna. STa namna vMeet 6onee y3Kuii TeMnepaTypHbIit
[AvanasoH. Mpu HANMUN COMHEHNIA B OTHOLLIEHUIN NPUFOHOCTY /15t KOHKPETHOrO
MPUMEHEHIST HEOGXOAMMO MPOKOHCYNIETUPOBATLCS C MPOU3BOAUTENEM [aHHON
namnel.

1) 3ameHa namnbl T8 AnuHoOI ¢ anekTpoMarHuTHbIM MPA. 2) MakcumansHas
Temnepartypa kopnyca. 3) Temnepatypa xpaHeHusi. 4) TemnepaTypa okpy>katoLei
cpefpbl. 5) JlaMna [omkHa 1CNONb30BaTLCS B CyXUX YCNOBUSIX OKPY>KatoLLei
cpefbl UK B CBETU/bHIKE C 3awuToil. 6) Jlamna npegHasHaveHa ans paGoTbl
npw 50 My 1 60rL. 7) lamna He NpeAHas3Ha4eHa Ans aBapuitHoON aKcnyaTauum.
8) AummunposaHue He paspelleHo. 9) CMeHHbI cTapTep AN CBETOAMOAHO
namnel.

@ A lampa altalanos vilagitasi célokra készilt (kivéve példaul a robbanasveszé-
lyes kornyezeteket). A lampa és a gyUijté cseréje nem jar a lampatest konstrukcio
megvaltoztatasaval. El6fordulhat, hogy ez a lampa nem hasznalhaté minden
olyan helyzetben, ahol kordbban hagyomanyos fénycsovet hasznaltak. Ez a
lampa szlikebb hémérséklet-tartomannyal rendelkezik. Ha kétsége mertilne fel
azt illetéen, hogy a lampa hasznalhaté-e az adott korlilmények kézott, forduljon
alampa gyartéjahoz.

1) Hagyomanyos elététtel miikodtetett fénycsovek kivaltasara alkalmas. 2) A
burkolat maximalis hémérséklete. 3) Tarolasi hémérséklet. 4) Koérnyezeti
hémérséklet. 5) A lampa csak szdraz kérnyezetben vagy védelmet nyuijté lampa-
testben hasznalhaté. 6) A lampa 50Hz és 60Hz halézaton egyarant hasznalhato.
7) Alampa nem alkalmas vészvilagitasi izemre. 8) Dimmelés nem engedélyezett.
9) LED cseregy(ijto.

Lampa jest przeznaczona do obstugi ogéinej (z wytaczeniem, przyktadowo,
obszaréw zagrozonych wybuchem). Wymianie podlega jedynie lampa i starter,
nie wymaga modyfikacji konstrukcyjnej o$wietlenia. Zaréwka ta moze byé nie-
odpowiednia do zastosowan, w ktdrych wykorzystuje sie tradycyjne Swietlowki.
Zakres temperatury zarowki jest bardziej ograniczony. W przypadku watpliwosci
dotyczacych zgodnosci zaréwki do danego zastosowania nalezy skonsultowaé
sie z producentem.

1) Wymiennik do standardowej $wietldwki fluorescencyjnej T8, na CCG. 2) Mak-
symalna temperatura obudowy. 3) Temperatura przechowywania. 4) Temperatu-
ra otoczenia. 5) Lampe mozna uzytkowa¢ w suchych warunkach lub w oprawie
zapewniajacej odpowiednia ochrone. 6) Lampa odpowiednia do pracy z 50 Hz
lub 60 Hz. 7) Lampa nie jest przeznaczona do pracy w warunkach podwyzszonego
zagrozenia. 8) Brak mozliwosci przyciemnienia. 9) Zapasowy zaptonnik LED.

@ Tato ziarivka je navrhnuta na bezné osvetlenie (okrem napr. vybusnych pro-
stredi). Pretoze sa vymiena len Ziarivka a $tartér, nie je potrebna Ziadna konstrukéna
Uprava svietidla. Toto svietidlo nemusi byt vhodné na vSetky druhy pouZitia, pri
ktorych boli pouzivané bezné Ziarivky. Teplotny rozsah tohto svietidla je obmed-
zeny. Pripadné pochybnosti o vhodnosti pouzitia by ste mali konzultovat s
vyrobcom tohto svietidla.

1) Vymena $tandardnej fluorescenénej ziarivky T8 so $tandardnym predradnikom.
2) Maximalna teplota krytu. 3) Skladovacia teplota. 4) Teplota okolitého prostre-
dia. 5) Ziarovku pouzivaite len v suchom prostredi alebo v svietidle, ktoré posky-
tuje dostato&nui ochranu. 6) Ziarivka vhodna na prevadzku pri 50 Hz alebo 60 Hz.
7) Ziarivka nevhodna na ntidzovi prevadzku. 8) Bez funkcie stmievania. 9) Nahrad-
ny Osram LED Startér.

Ta Zarnica je oblikovana za splo$no razsvetljavo (kar pa izklju¢uje na primer
eksplozivna ozracja). Ker samo Zarnice in starter se spremenili, ni konstruktivnih
strukturnih spremembi svetilke. Ta sijalka morda ni primerna za vse aplikacije,
kjer se uporabljajo tradicionalne fluorescenéne sijalke. Temperaturni razpon te
sijalke je bolj omejen. V primeru dvoma glede ustreznosti uporabe se o tem
posvetujte s proizvajalcem te sijalke.

1) Zamenjava konvencionalne T8 fluorescentne cevi od na CCG. 2) Najvecja
temperatura ohi$ja. 3) Temperatura shranjevanja. 4) Temperatura okolice.
5) Svetilko/sijalko je treba uporabljati v suhih razmerah ali v svetilu, ki zagotavlja
za8¢ito. 6) Svetilka primerna za delovanje pri frekvenci od 50 Hz ali 60 Hz.
7) Svetilka ni primerena za delovanje pri nujnih primerih. 8) Zatemnjevanje ni
dovoljeno. 9) Nadomestni zaganjalnik za LED.

© LepvANCE



@ Hiermit erklart die LEDVANCE GmbH, dass die Funkanlage vom Typ LEDVANCE
SMART+ den Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Den vollstan-
digen Text der EU-Konformitatserklarung finden Sie unter der folgenden Adresse:
smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Drahtlose Funkverbindung
verwendet in WIFI-Lampen/-leuchten/-komponenten 2412-2483,5 MHz, max.
HF-Ausgangsleistung 16dBm

Hereby, LEDVANCE GmbH declares that the radio equipment type LEDVANCE
SMART+ Device is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the
EU declaration of conformity is available at the following internet address: smart-
plus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Wireless radio used in WIFI lamps/
luminaires/components 2412-2483.5 MHz, max. RF output power 16dBm

@® LEDVANCE GmbH atteste que le type d‘équipement radio du dispositif
LEDVANCE SMART+ est conforme a la directive 2014/53/EU. Le texte intégral
de la déclaration de conformité UE est disponible a I'adresse internet suivante :
smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Fréquences radio utilisées
dans les lampes/luminaires/composants WIFI 2412-2483,5 MHz, puissance de
sortie RF max. 16dBm

@ Con il presente, LEDVANCE GmbH dichiara che il dispositivo radio LEDVANCE
SMART+ & conforme alla Direttiva 2014/53/UE. |l testo completo della Dichiara-
zione di Conformita UE & disponibile all‘indirizzo internet che segue: smartplus.
ledvance.com/declaration-of-conformity. Radio wireless utilizzata in lampadine/
impianti di illuminazione/componenti WIFI 2412-2483,5 MHz, potenza uscita RF
max. 16dBm

@® Por la presente, LEDVANCE GmbH declara que el tipo de equipo de radio
SMART+ de LEDVANCE cumple la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de
la declaracion de conformidad de la UE esta disponible en la siguiente direccion
de Internet: smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Se usa radio
inaldmbrico usado en lamparas, luminarias y componentes de WIFI 2412—
2483,5 MHz, potencia de salida de RF méax. de 16dBm

@ Pela presente, a LEDVANCE GmbH declara que o equipamento de radio tipo
LEDVANCE SMART+ Device estd em conformidade com a Diretiva 2014/53/EU.
O texto integral da declaragdo de conformidade da UE esta disponivel no se-
guinte enderego de internet: smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity.
Radio sem fios utilizado em lampadas/lumindrias/componentes WIFI 2412—
2483,5 MHz, poténcia de saida méaxima de RF 16dBm

Me To Tapov, n LEDVANCE GmbH 8nAwvel 6Tt n ouokeur padloe§oTAIoHo0
LEDVANCE SMART+ cuppopdwvetal pe tnv odnyia 2014/53/EE. To TAfpeg
Keipevo TG drAwong ouppopdwong Tne EE eivat Stabéaoipio atnv akdéAowdn Sied-
Buvan ato Awadiktuo: smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. AcUp-
pato padlodwvo TIoU XPNOIOTIOLEITAL 08 AQUTTTAPEG/PWTIOTIKA/EEQPTN- pata
WIFI 2412-2483,5 MHz, péylotn 1ox0c e€66ouv RF 16dBm

@ Hierbij verklaart LEDVANCE GmbH dat de radioapparatuur van het type
LEDVANCE SMART+ voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van
de EU-verklaring van conformiteit is beschikbaar op het volgende internetadres:
smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Draadloze radio gebruikt in
WIFI lampen/armaturen/onderdelen 2412-2483,5 MHz, max. RF uitgangsvermo-
gen 16dBm

@ Harmed deklarerar LEDVANCE GmbH att radioutrustningsenheten av typen
LEDVANCE SMART+ uppfyller kraven i Direktiv 2014/53/EU. Hela texten i EU:s
deklaration om Sverensstdmmelse finns tillgéanglig pa foljande internetadress:
smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Trélés radio anvand i WIFI
lampor/armaturer /komponenter 2412-2483,5 MHz, max. RF uteffekt 16dBm

@ LEDVANCE GmbH taten vahvistaa, etta LEDVANCE SMART+ -tyyppinen ra-
diolaite tayttaa direktiivin 2014/53/EU vaatimukset. Loydat EU-vaatimustenmu-
kaisuusvakuutuksen kokonaisuudessaan osoitteesta smartplus.ledvance.com/
declaration-of-conformity. WIFI-lampuissa/-valaisimissa/-komponenteissa kay-
tettéva langaton radio 2412-2483,5 MHz, maks. RF-lahtéteho 16dBm

@ LEDVANCE GmbH erkleerer herved at radioutstyret av type LEDVANCE SMART+
er i samsvar med EU-direktiv 2014/53/EU. EU-samsvarserkleeringens fulle tekst
er tilgjengelig pa folgende nettsider: smartplus.ledvance.com/declaration-of-con-
formity. Tradles radio benyttet i WIFI-lamper/-armaturer/-komponenter 2412—
2483,5 MHz, maks. RF-utgangseffekt 16dBm

Hermed erkleerer LEDVANCE GmbH, at det tradlose udstyr type LEDVANCE
SMART+ er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. EU overensstemmel-
seserkleeringens fulde tekst findes pa felgende internet-adresse: smartplus.
ledvance.com/declaration-of-conformity. Tradles radio anvendt n WIFI pzerer/
lysarmaturer /komponenter 2412-2483,5 MHz, max. RF udgangseffekt 16dBm

@ Spole¢nost LEDVANCE GmbH prohlasuje, Ze vysilaci vybaveni zafizeni
LEDVANCE SMART+ splriuje pozadavky smérnice 2014/53/EU. Cely text ES
prohlaseni o shodé naleznete na nasleduijici internetové adrese: smartplus.ledvan-
ce.com/declaration-of-conformity. Vysila¢ pouzity v Zarovkach/ svitidlech/prvcich
WIFI vyuziva frekvenci 2412-2483,5 MHz, maximalni vyzafovany RF vykon 16dBm
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@ A LEDVANCE GmbH ezennel kijelenti, hogy a LEDVANCE SMART+ tipusu
radié berendezés teljesiti a 2014/53/EU iranyelv elSirasait. Az EU megfelel6ségi
nyilatkozat teljes sz6vege megtaldlhato a kévetkez6 internetes oldalon: smartplus.
ledvance.com/declaration-of-conformity. WIFI izzékban/lampatestekben/ kom-
ponensekben hasznalt vezeték nélkili radio: 2412-2483,5 MHz, max. kinené RF
teljesitmény 16dBm

Firma LEDVANCE GmbH deklaruje, ze urzadzenia wykorzystujace fale radio-
we typu LEDVANCE SMART+ spefniaja wymogi dyrektywy 2014/53/UE. Peten
tekst europejskiej deklaracji zgodnosci dostepny jest pod adresem internetowym:
smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Modut sieci bezprzewodowej
uzyty w lampach/oprawach/elementach WIFI: 2412-2483,5 MHz, maks. moc
wyjsciowa sygnatu bezprzewodowego - 16dBm

@& Tymto spolo¢nost LEDVANCE GmbH prehlasuje, Ze radiové zariadenie typu
LEDVANCE SMART+ spifia smernicu 2014/53/EU. Celé znenie prehlasenia o
zhode EU je dostupné na tejto internetovej adrese: smartplus.ledvance.com/
declaration-of-conformity. Bezdrétovy radioprijima¢ pouzity v Ziarovkach/svie-
tidlach/ komponentoch WIFI 2412-2483,5 MHz, max. RF vystupny vykon 16dBm

S tem druzba LEDVANCE GmbH izjavlja, da je naprava LEDVANCE SMART+,
ki sodi med radijsko opremo, skladna z Direktivo §t. 2014/53/EU. Celotno bese-
dilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem internetnem naslovu:
smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. BrezZi¢ni radio, ki se upo-
rablja v svetilkah/sijalkah/komponentah WIFI 2412-2483,5 MHz, maks. RF od-
dajana mo¢ 16dBm

Burada, LEDVANCE GmbH, telsiz ekipman tipi LEDVANCE SMART+ Cihazinin
2014/53/EU Direktifine uygun oldugunu beyan eder. EU uygunluk beyaninin tam
metni asagidaki internet adresinde mevcuttur: smartplus.ledvance.com/declara-
tion-of-conformity. WIFI lambalari/armatiirleri/bilesenlerinde kullanilan kablosuz
radyo 2412-2483,5 MHz, maks. RF ¢ikis glicti 16dBm

Ovim tvrtka LEDVANCE GmbH izjavljuje da je radio oprema tipa uredaja
LEDVANCE SMART + u skladu s direktivom 2014/53/EU. Cjelokupni tekst EU
izjave o sukladnosti dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi: smartplus.
ledvance.com/declaration-of-conformity. BeZi¢ni radiouredaj koji se upotrebljava
u zaruljama/svijetilikama/komponentama s funkcijom WIFI, frekvencija iznosi
2412-2483,5 mHZ, a maks. radiofrekvencijska izlazna snaga 16dBm

Prin prezenta, LEDVANCE GmbH declara ca echipamentul radio Dispozitiv
LEDVANCE SMART+ respecta Directiva 2014/53/UE. Textul complet al declara-
tiei de conformitate UE este disponibil online la urmatoarea adresa: smartplus.
ledvance.com/declaration-of-conformity. Radio fara fir folosit la lampi/sisteme
de iluminat/componente WIFI 2412-2483,5 MHz, putere rezultatd max. RF 16dBm

C HacToALIOTO fAeknapupa, Ye PaaMoo6opyBaHETo e B CbOTBETCTBIE C
[IvpekTusa 2014/53/EC. MbnHusT TekcT Ha EC aeknapauusTa 3a CbOTBETCTBIE
€ HannyeH Ha cnefHus UHTepHeT agpec: smartplus.ledvance.com/declaration-
of-conformity. Beaxu4Hu paguoycTpoiicTsa, nanonssann 8 WIFI namnu / oc-
BETUTENHU Tena/KOMNoHeHTn 2412-2483,5 MHz, makc. PY naxogHa MoLHocT
16dBm

LEDVANCE GmbH kinnitab kaesolevaga, et LEDVANCE SMART+ tlilipi raa-
dioseade vastab direktiivile 2014/53/EL. ELi vastavusdeklaratsiooni terviktekst
on kéttesaadav jargmisel veebiaadressil: smartplus.ledvance.com/declara-
tion-of-conformity. Traadita raadio, mida kasutatakse WIFI-lampides/valgustites/
komponentides 2412-2483,5 MHz, maks. RF véljundvéimsus 16dBm

@ ,LEDVANCE GmbH* parei$kia, kad radijo jrangos tipo ,LEDVANCE SMART+“
prietaisas atitinka direktyva 2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas
pateiktas Siuo adresu: smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Be-
laidis radijas, naudojamas WIFI lempose/Sviestuvuose/komponentuose 2412—
2483,5 MHz, maks. RF i$éjimo galia 16dBm

@ Ar $o LEDVANCE GmbH pazino, ka radio aprikojums LEDVANCE SMART+
atbilst Direktivai 2014/53/EU. ES atbilstibas deklaracijas pilns teksts pieejams
Saja tieSsaistes adresé: smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity. Bez-
vadu radio, kas izmantots WIFI lampas/gaismek|os/sastavdalas ar 2412—
2483,5 MHz, maks. RF izvades jaudu 16dBm

Ovim kompanija LEDVANCE GmbH izjavljuje da je radio oprema tipa uredaja
LEDVANCE SMART+ u saglasnosti sa direktivom 2014/53/EU. Celokupan tekst
EU izjave o usaglasenosti dostupan je na sledecoj internet adresi: smartplus.
ledvance.com/declaration-of-conformity. Bezi¢ni radio uredaj koji se koristi u
sijalicama/svetilikama/komponentama sa WIFI funkcijom, frekvencija je 2412—
2483,5 mHZ, a maks. RF izlazna snaga 16dBm

@ Lum pokymeHTom Komnanis LEDVANCE GmbH nigTeepgxye, o pagjonpu-
cTpiih Tuny LEDVANCE SMART+ Device Bignosigae sumoram [upekTveu
2014/53/€C pns papioo6napHaHHs. MoeHWit TekcT [exknapauii BignosigHocTi EC
MO>XHa 3HalTV 3a agpecoto: smartplus.ledvance.com/declaration-of-conformity.
Skuin TMN 6e3[POTOBOro pafionpuiivada BUKOPUCTOBYETLCS B namnax WIFI/
CBITUNBHUKAaX/KOMMOHEHTax 13 yacToToto 2412-2483,5 MMy i BuxigHO pagi-
04aCTOTHOIO MOTYXKHiCTIO 16 ABM.
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